

2021年10月24日

『キャリアの青本Ⅲプラス（2021年度版）』記述内容修正のお願い

『キャリアの青本Ⅲプラス（2021年度版）』をご購入いただき、ありがとうございます。

以下の内容につき、表記上の誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正をお願いいたします。

頁	箇所	内 容
137 頁	1 職場におけるメンタルヘルス等の現状 ①働く人の状況 最初の・ 2行目から3行目	誤：「 仕事の質・量 」が42.5%と最も多く
		正：「 仕事の量 」が42.5%と最も多く
146 頁	4 (1)2017年3月卒業の新規学卒卒業者 最初の・ 2行目	誤：高校が39.5%（同0.3ポイント 減 ）
		正：高校が39.5%（同0.3ポイント 増 ）